

吉林:盐碱地种出“发财树”能防风沙又致富

中新网白城5月7日电 (高龙安)围着林地转上小半圈,步子越来越沉,记者索性脱下登山鞋,倒出一小堆比精盐还细的沙。

这是记者近日在吉林省大安市采访时经历的一幕。眼前,是一片一米多高的人工沙棘林,大安市林业和草原局副局长崔鹏飞伸出两根手指,从长满刺的树枝上摘下一颗晒干的沙棘果说:“这东西营养价值非常高,来尝一尝。”

大安市幅员面积约5000平方公里,其中相当一部分属于盐碱地和风沙地。2017年,当地从内蒙古鄂尔多斯等地开始引进和种植沙棘树。

大安的土壤、气候等条件与鄂尔多斯极

为相近,很适合沙棘树生长。在当地,已有7个乡镇和城内营林场在种植沙棘树,规划栽种面积2万亩,目前已经栽种1.7万亩。

沙棘树能够防风固沙、涵养水源,保护自然生态的同时,也能增加林场职工和林农的收入。据计算,每亩沙棘树能产1000公斤沙棘果,可以卖到8000元钱左右。

沙棘树一般三年结果、四年进入盛果期,在此之前,这片林地已为当地创造了可观的经济价值。沙棘果采收需要使用大型车辆,林地中间要留有足够的空地,这正好为种植中草药提供了空间。

崔鹏飞俯身下身,对着树旁边的几条田垄说:“去年这里种的是苍术,亩产约500公斤,

以那时的市场价计算,纯利润超过1万元。”

由于质量过硬,当地种植的苍术被国内某知名药企大量收购,用于生产藿香正气口服液。“在林地套种的各种中草药约有1万多亩,苍术占到了一半左右,其他还有防风、板蓝根、黄芪、白鲜皮等。”

沙棘树刚刚抽出嫩绿的新叶,当地一座崭新的沙棘食品加工厂在加紧施工建设。崔鹏飞说,近几年,大安市加大招商力度,吸引了多家外地企业前来,沙棘产业得到快速发展。

预计今年11月,这座沙棘食品加工厂将建成,沙棘产业有望成为大安又一个新的经济增长点。

东辽县朝阳村:

“急”书记搭伙“忙”村民 多业并举奔小康

习近平总书记指出,农业强不强、农村美不美、农民富不富,决定着全面小康社会的成色和社会主义现代化的质量。东辽县安石镇朝阳村,过去挺穷,这几年,在村书记韩丽带领下,全村干部群众牢记总书记的嘱托,致富路上“忙”起来,养鸟鸡黑猪,种优质大米,办品牌袜厂,乡村旅游也是越做越好。干群携起手来,把全县最穷的村,发展成了全省甚至全国闻名的富裕村。

来到朝阳村,正赶上周末,伴着越来越浓的春意,周边城市专门来玩的游客也多了起来。负责接待的徐秋菊忙得脚打后脑勺。

头几年,徐秋菊守家在地看孩子,“卖呆”的时间一大把。家里钱儿还够用,也

不是多“余富”。自打村里依托少数民族特色,一步步打造了民族特色村寨。鸳鸯湖畔,稻田、栈道、垂钓、民宿、书屋、展览、滑道、乐园、参观、培训,乡村游内容跟用人需求同步多起来。待不住的徐秋菊走出家门,先是在袜厂打工,后到村委会任职,忙起来一身兼多职:既是村务监督委员会主任,又是餐厅服务员、游乐场管理员、培训接待员……过得更好不说,“忙”外的生活也更精彩。

作为村委会一员,村子的发展和变化,徐秋菊没少参与和见证,最服气的是村党总支书记韩丽。作为“外来媳妇”,成为全村“领路人”的十多年来,韩丽就没闲下来过。她性子“急”,脱贫致富就怕等;她有办法,从发展养殖到扩大种植,从培

育大米品牌到办起榨油厂、袜厂,现在又做乡村游、搞培训基地,风风火火,带“忙”了大部分村民。这中间,也有不理解和受委屈。因为跟邻居分地等问题,肖家红就跟韩丽闹过,“急”书记韩丽,委屈放到肚子里,这时总能“稳”起来。摆事实、讲道理,解决了纠纷,敲开了心门。现在的肖家红,热心村里公益,跟韩丽好着呢。

王成俊过去在家种地,现在袜厂打工,给我们一算账,收入至少翻四番。

有志气、有办法,就有状态。我们看到的直观状态就是“忙”,忙带来了什么?多业并举,村集体年增收3000多万元;2020年,村民人均纯收入达到3.56万元,同比上年多了近4000元。

/来源:吉林新闻联播



中国体育彩票
CHINA SPORTS LOTTERY

体彩超级大乐透今日开奖

截至第21051期

奖池余额为

758421416.42元

随着“五一”小长假的结束,超级大乐透10亿大派奖活动也已过半程。活动开展以来,千万大奖频频开出,各奖项奖金成色显著提升,在这个春夏交接之际,为广大购彩者倾情奉献了一场惊喜盛宴。

追加助力 1.24亿大奖来袭

5月5日小长假最后一天,超级大乐透第21050期开奖,惊喜爆出2021年体彩首个亿元大奖,四川省成都市一幸运儿凭借一张追加5倍投注的胆拖复式票,中得5注追加一等奖,总计揽得奖金1.24亿元。

大乐透10亿大派奖进程过半 追加助力 大奖频出

这一巨大惊喜的诞生,要归功于派奖活动和追加投注。第21049期一等奖派奖奖金2000万元未送出,因此第21050期一等奖共派奖4000万元,按照派奖只针对追加投注的规则,一等奖中奖者中,仅来自四川的幸运购彩者进行了追加投注,独享4000万元一等奖派奖奖金,从而催生了1.24亿元大奖的诞生。

3600万单注封顶头奖如何中出?

采用追加投注,3元最高可中3600万元封顶一等奖,成为本次派奖活动的一大亮点。在4月17日第21042期和4月28日第21047期开奖中,分别中出一注3600万

元单注封顶一等奖,花落河南和四川,这也是目前国内彩市单注最高奖。那么,这两注3600万元一等奖是如何中出的呢?

首先,超级大乐透独有的“追加投注”不可少。一注基本投注2元钱,购彩者多加1元进行追加投注,若中得一、二等奖,就可多得80%的奖金。也就是说,常规情况下,购彩者花3元钱,最高可中一等奖奖金1800万元。

而在本次10亿大派奖期间,追加投注中得的一等奖还可额外分得一等奖派奖奖金。根据派奖规则,一等奖派奖金额共4亿元,每期派送2000万元,进行追加投注且中得一等奖的彩票,按注均

分当期派奖奖金,单注奖金最高可翻倍。因此,购彩者3元追加投注超级大乐透,如果中得一等奖,奖金可达3600万元,包含1000万基本投注奖金+800万追加奖金+1000万基本投注派奖奖金+800万追加派奖奖金。

派奖半程 一等奖派奖2.4亿

除了2注3600万单注封顶一等奖引人注目,不断开出的大奖也成为购彩者热议的话题。截至5月5日,超级大乐透10亿大派奖已进行了12期派奖,一等奖共开出90注,平均单期送出一等奖7.5注,分落25个省(区、市),其中追加投注一等奖60注,分享一等奖派奖奖金2.4亿元。

作为本次派奖的唯一参与条件,“追加投注”备受热捧,为中奖者带来了丰厚的派奖奖金。

惊喜与爱相伴

12期筹集公益金15.6亿

超级大乐透上市十四年来,一直是筹集体彩公益金的“主力军”,购彩者每购买一注2元超级大乐透,就有0.72元彩票公益金,为社会公益事业和体育事业的发展贡献力量。在派奖活动的助力下,超级大乐透公益金筹集金额显著提升,截至第21050期,派奖12期通过43.5亿元的销售额筹集公益金15.6亿元,期均筹集公益金超1.3亿元。

/周伊

快乐操场辽宁支教志愿者载爱出征

名师生。为进一步推进“体教融合”建设,2021年“公益体彩 快乐操场”全面升级,升级后的活动以“开展志愿者支教、捐赠配套体育器材、举办全员运动会”为主要內容,配以体育社团建设和代课体育老师培训,全方面帮扶受助学校健全体育教学机制,培养其独立开展体育教学能力。据悉,2021“公益体彩 快乐操场”活动计划在辽宁、山西、四川、云南、贵州、湖北、河南、福建、宁夏9个省份开展。

今年辽宁省的“公益体彩 快乐操场”活动,将对口资助朝阳县、北票市的10所农村中小学,由沈阳体育学院选派20名志愿者(18名学生、2名教师),开展春季

和秋季支教活动,共计4个月,同时由辽宁省体彩中心向这10所学校配套捐赠基础体育器材和全员运动会器材。

出征仪式上,张伟董事长向沈阳体育学院颁发支教牌匾,刘延辉主任对支教学生进行出征授旗并颁发志愿者证书。

“公益没有旁观者,你我都是践行者”,孙福明副主任寄语志愿者队伍,感谢他们用自己的爱心与行动,为乡村的孩子们送去健康和快乐、梦想与希望。

沈阳体育学院副院长曹继红祝福志愿者队伍能够顺利完成任务,同时也希望志愿者们能发挥好模范带头作用,鼓舞和带动更多的师生志愿者投身乡村体育教

育公益活动,在推进“体教融合”和辽宁省乡村振兴的道路上继续贡献沈体力量。

公益体彩,载爱启程

沈阳体育学院体育教育专业2018级学生高萌,是参与本次活动的学生志愿者之一,1个月前曾在北票市小塔子乡做实习体育教师,这一次以体彩志愿者的身份再次“出征”,在代表志愿者发言时她表示:“巩固拓展脱贫攻坚成果,促进乡村振兴是我们新一代大学生的历史使命,今天作为公益体彩人,出征乐善人生路,肩上的责任让我倍感神圣,在未来的4个月里,我们克服生活上的困难,要精心设计好、上好每一堂体育

课,建设好体育社团,与孩子们向上向善、共同进步。”

公益体彩,乐善人生。扶贫助学,载爱同行。为贫困地区的孩子们的梦想助力,是体彩人不忘的初心与使命。辽宁省体彩中心自2015年开展“公益体彩 快乐操场”活动以来,截至2021年已累计为省内125所中小学捐赠体育器材与设施,惠及数万师生。

在建党百年之际、在“十四五”规划开局之年,完成全新升级的“公益体彩 快乐操场”踏上新的征程,为更多的乡村中小学提供专业化的教育和体育器材,推进“体教融合”,促进学生们的健康成长。

中国体育彩票开奖信息

中国体育彩票排列3第21119期开奖公告

本期开奖号码:1 3 6

本期中奖情况

投注方式	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
直选	6438注	1040元	6695520元
组选3	0注	346元	0元
组选6	27733注	173元	47970元

本期全国销售金额:26678074元。

中国体育彩票排列5第21119期开奖公告

本期开奖号码:1 3 6 9 6

本期中奖情况

奖级	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	37注	100000元	3700000元

本期全国销售金额:13613354元。

中国体育彩票7星彩第21052期开奖公告

本期开奖号码:7 3 3 5 5 8 + 14

本期中奖情况

奖级	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	0注	—	00元
二等奖	17注	29578元	502826元
三等奖	12注	3000元	36000元
四等奖	818注	500元	409000元
五等奖	14275注	30元	428250元
六等奖	363678注	5元	1818390元
合计	378800注	---	3194466元

239423298.51元奖金滚入下期奖池。